
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ފމޯުއދެި ހށުހަޅަާ  ވޒަފީއާށަް  

 

 

 

 މއަލުމޫތާު ބހެޭ ވޒަފީއާާ .1

 ހ. މގަމާގުެ ނަން: 

 އއިުލާން ނަނބްރަު:ށ.  

 

 މއަލުމޫތާު ފރަތާގުެ އދެޭ ވޒަފީއާށަް .2

 ހ. ފރުިހމަަ ނަން: 

 ށ. ދއާމިީ އެޑރްެސް:  ފޯނު ނަނބްރަު: ޅ. 

 ނ. ދރިއިޅުޭ އެޑރްެސް:  ކ. ޖިންސް: 

 ރ. ދރއ. ކާޑު ނަނބްރަު:  ކއަވިެނި ކޮށގްެން: އ. އާނ        ނޫން     

 ތރާޚީު: އުފަން ބ.  ދރަިނގްެ ޢދަދަު: މ. 

 

 ފނެވްރަު ތއަލުމީީ .3

 ޖީސއީީ އޯޑިނރަީ ލވެެލް އދަި އެސއްެސްސގީެ ނަތޖީާ  ޖީސއީީ އެޑވްާނސްްޑް ލވެެލް އދަި އެޗއްެސްސގީެ ނަތޖީާ

 މއާދްާ ގރްޭޑް އަހރަު މއާދްާ ގރްޭޑް އހަރަު

      

      

      

      

      

      

      
 

 މތަީ ތަޢލުމީގުެ ފނެވްރަު .4

 ކހޯގުެ ނނަް ފށެި ތރާޙީް ނިމނުު ތރާޙީް ކހޯގުެ ފނެވްރަު ނނަް/ ގއަމުުކސޯް ހދެި މރަކުޒަގުެ 

     

     

     

     

 

 

 

ވަޒީފއާެދޭ ފަރާތގުެ ޕާސްޕޓޯު 

 ފޓޮޯ



 
 
 
 
 
 
 

 

 ތމަރްނީު އެހނެހިނެް ލބިފިއަވިާ .5

 ތމަރްނީު ޕރްޮގރްމާގުެ ނނަް ތމަރްނީު ހނިގްި މރަކުޒަު / ގއަމުު މއުދްތަު ބައވިރެިވި އހަރަު

    

    

    
 

 އދަކާރުމަނުދްާ ނވުތަަ އދަކާރުި ވޒަފީތާކަާ ބހެޭ މއަލުމޫތާު .6

ވަޒީފާ އދަާކރުމަުނދްާ ނވުަތަ އދަާކރުި ތަނގުެ  މއުދްަތު މުސރާަ ވަކވިި ސބަބަު

 ނަން

އދަާކރުމަުނދްާ ނވުަތަ އދަާކރުި 

 ވަޒީފާ

     

     

     
 

 ޙދިމުަތކްރުމުގުެ ބނޮޑްބާހެޭ މޢަލުމޫތާު .7

 ބޮންޑު ކރުވެުނު ސބަބަު ބޮންޑގުެ މއުދްަތު ފެށުނު ތރާޙީް ނމިޭނެ ތރާޙީް ކަނއްޮތގްޮތްމިހރާު 

     
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ އގިރުރާު .8

 ކަނޑއަެޅިފއަިވާ ޙއަދްއެް އިސްލމާދްީނގުއަި ތރެގޭއަި ދވުަހގުެ އަހރަު 5 ވޭތވުެދިޔައދަި . މއަުލޫމާތވެެ ތދެު މއަުލޫމާތަކީ ދީފއަވިާ އޅަގުަނޑު ފމޯގުއަި މި

 ވެސްއއެް ކޯޓަކުން ޝަރުޢީ މައްޗަށް އޅަގުަނޑގުެ ކޮށގްެން ކުށއެް ބޮޑު ޚިޔާނާތްފދަަ އދަި ހީލަތްހދެުން މަކރައާި ،ޓެކުން ،ވައްކަން ނވުަތަ ކުށއެް

 މއަުލމޫާތު ފމޯގުއަވިާ މި. ނެތވެެ ހުކމުއެް ކރުމަުނދްާ ތަންފީޒު ތރެގޭއަި މއުދްަތގުެ މި މައްޗަށް އޅަގުަނޑގުެ އދަި. ނވުއެވެެ ކޮށްފއައެް ހުކމުއެް

 ނިނމްުނވްެސް ނިންމާފއަވިާ ،ބރުވަެ މައްޗަށް މއަުލޫމާތގުެ ފމޯގުއަވިާ މި ކރުމުއާެކު ބާތިލު ފމޯު މި ،ސބާިތވުއެޖްެނމަަ ކަމަށް ތދެުނޫން

 .ފޮނވުޭނއެވެެ ފަރާތަށް ކމަބާެހޭ އޅެުމަށް ފިޔވަޅަު އޅަަނޖްެހޭ ޤާނޫނގީޮތުން ގޅުގިެން މއަްސަލއަާ ދީފއަވިާ މަޢުލޫމާތު ދގޮު އދަި. ބާޠިލުކރުވެޭނއެވެެ

 ވަޒީފއާަށް އދެޭ ފަރާތގުެ ސއޮި:  ތރާޚީު: 

 މި ފމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި:

 ވަޒީފއާަށް އދެޭ ފަރާތގުެ ދވިެހި ރައްޔިތެއްކަން އަނގްއަދިޭ ކާޑގުެ ފޮޓޯ ކޮޕީ .1

 ކޮޕީ  ތއަުލމީީ ސެޓްފިކެޓްތަކގުެ ފޮޓޯ އެކރްެޑިޓް ކރުވެިފއަވިާ .2

 މަސއަްކަތގުެ ތޖަރުބިާ އަނގްއަދިޭ ލިޔުން .3

 ރސަމްީ ބނޭމުށަް

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލއަގިަތް ފަރާތގުެ ނަން: ފމޯު ބަލއަގިަތް ގަޑި:

 ފމޯު ބަލއަގިަތް ތރާޚީު: ސއޮި:

 


